



欢迎提供新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

幼子患病卧床8年,如今妻子又离家出走

频遭变故,梁山汉子渴望帮助

本报济宁12月4日讯(记者 路帅) 妻子离家出走已20多天了,至今杳无音讯,家住梁山韩垓镇黄庄村的刘振山很无奈。如今,家里大女儿正读高二,小儿子又常年患病卧床,原本就不殷实的家境变得更加窘迫。为照顾儿女,刘振山不能继续外出打工,只能务农维持生活,但生活压力让这位梁山汉子喘不过气。

4日上午,记者来到刘振山的家,一个瘦小的身影站在村头朝记者招手,他就是刘振山。走进院子,堆放的玉米还没脱粒,屋檐下绳子上挂满了孩子的尿布。在东屋的炕头上,一个孩子躺在冰冷的炕上,头使劲向后仰着,手脚不自然的扭曲着。担心孩子乱爬摔伤,刘振山特意在炕中间放置了一块木板。“孩子自打生下来就有病,现在八岁了还没下过地,根本就站不住。”刘振山给儿子掖了掖被角说,小儿子宏星今年八岁,患有先天性代谢疾病,至今无法站立,甚至不能语言交流。

刘振山从屋里拿出一份病历袋,掸去上面的尘土。“孩子半岁时发现胳膊不能弯曲,梁山县医院检查结果是脑积水,我不相信就带孩子去了北京。”刘振山带着孩子来到首



看着患病的小宏星,刘振山很心疼。本报记者 路帅 摄

都医科大学附属儿童医院检查,尿液样本寄到日本才最终确诊为先天性代谢疾病伴乳糖增高症。“大夫明确告知这病治不好,光喝专用奶粉每年就得两万元,我当时每年还赚不到五千元。”刘振山只好带孩子回到老家。

为改善家庭经济状况,刘

振山一直在东营建筑工地打工,几乎没请过假,只为多赚加班费增加收入。直到今年11月10日,上工回来的他发现手机有22个未接来电,全是妻子打的。“她只说自己要走,让我快回家看着孩子。”挂断电话后,刘振山赶紧往家赶,但还是没能见妻子最后一面。“我

也出去找过几次,但一直没有音讯。”以前小宏星唯一会说的就是“妈妈”,自从妻子出走后再没听孩子喊过一次。

由于要在照看儿女,他不能外出打工,只能靠种地维生,但入不敷出的生活让他倍感压力,希望好心人能帮帮自己。

相关链接

虽获民政救助
仍需爱心帮扶

4日下午,韩垓镇政府民政办工作人员来到刘振山家中了解情况,决定对其进行民政救助。

“以前我们听说过他的情况,孩子患病无法自理,生活比较困难,我们已将他们划到了低保家庭进行生活保障。”民政办工作人员介绍,前几年为解决其家庭经济情况,镇民政就为其办理了低保,力所能及的提供帮助。“现在家庭情况变得更加困难,我们将按照相关政策,对这个家庭进行民政救助。”工作人员表示。

而对于刘振山女儿上学问题,镇民政办工作人员表示将与教育部门沟通,并提供力所能及的帮助,让孩子能够安心上学。同时工作人员也希望社会好心人能够关注这个家庭,奉献一份爱心。

如果您想对这个家庭伸出援手,帮助他们渡过难关,请拨打2110110联系我们。

本报记者 路帅



你在 风范在
@ATS

凯迪拉克风尚运动豪华轿车 ATS 全新问世

12月7日 15:30 朗巍凯迪拉克ATS上市发布会

30.8万起

凯迪拉克专线:800-820-1902
400-820-1902
www.cadillac.com.cn

从我身上,你看到什么?灵动的身影、迅猛的速度、敏捷的姿态?
坚持真我,尽享生活,活,就要活出自己的风格。

轻量化车身科技 | 2.0T涡轮增压直喷发动机 | ESS强化安全策略II | ACC自适应巡航系统 | CMS防碰撞主动刹车系统
移动互联体验CUE | MRC主动电磁感应悬挂 | Brembo定制刹车系统